



«А ВЫ СЛУЧАЙНО В ШАХМАТЫ НЕ ИГРАЕТЕ?»

Восьмого ноября в России отмечался День ветеранов спорта. Это хороший повод обратить внимание на выступление команды Коркинского округа в четырнадцатой спартакиаде опытных физкультурников Челябинской области. Всего в программе девять видов, соревнования проходят с января по декабрь.

Юрий Добровольский

– Спартакиада ветеранов труда и спорта – одно из самых значимых спортивных событий региона, – рассказывает методист управления физической культуры и спорта окружной администрации Ирина Бойко, четвёртый год курирующая команду молодости нашей. – Ежегодно в соревнованиях принимают участие более тысячи человек из 48 команд муниципальных образований Южного Урала. Установлены две возрастные категории: для женщин – 55-59 и 60 лет и старше, для мужчин – 60-64 и 65+.

Восемь видов уже завершены. Вот результаты нашей дружины, выступающей в третьей группе среди 27 муниципальных округов. В лыжных гонках коркинцы стали десятыми (Татьяна Чикановская, Любовь Горькая, Николай Чурочкин и Сергей Платонов), в шахматах – девятыми (Любовь Шохина, Ирина Краюшина, Сергей Киселёв и Александр Гладышев), плавании – седьмыми (Тамара Иевлева, Любовь Горькая, Юрий Акульшин и Владимир Бородин), настольном теннисе – третьими (Ирина Литвякова, Наталья Кулапина, Александр Коршунов и Сергей Рогалёв), легкоатлетическом кроссе – четвёртыми (Татьяна Чикановская, Галина Бодрякова, Сергей Прочан и Геннадий Сидоров), дартсе – пятными (Ирина Литвякова,

Ирина Бойко, Василий Игошев и Алексей Хамалинский), стрельбе – двенадцатые (Ирина Литвякова, Ирина Бойко, Калимулла Самигуллин и Василий Игошев), шашках – девятыми (Наталья Клепикова, Галина Хлызова, Сергей Савин и Юрий Сейидов). В декабре пройдёт заключительный вид – волейбол (женские и мужские команды).

– Как и в прошлом году мы идём в общем зачёте на седьмом месте, – говорит Ирина Бойко. – Хочу отметить, что перед областными стартами мы в каждом виде проводим свои окружные соревнования для выявления сильнейших. В лидерах спартакиады уже несколько лет команды Саткинского, Каслинского, Кусинского, Еманжелинского, Нагайбакского и Красногорского округов.

Хотя в первых спартакиадах Коркино пять раз становилось чемпионом, занимало призовые места! Тогда возраста ветерана достигли многие сильные спортсмены. Например, легкоатлеты, лыжники, шахматисты, шашисты, стрелки. Правда, и конкурентов было меньше.

Нынче, как рассказала Ирина Александровна, проблемным видом остаются женские шахматы:

– Помню, как везде искала

БЛИЗИТСЯ
К ЗАВЕРШЕНИЮ
ЧЕТЫРНАДЦА-
ТАЯ ОБЛАСТНАЯ
СПАРТАКИАДА
ВЕТЕРАНОВ ТРУДА
И СПОРТА

спортсменок. Даже в магазин заходила, разговаривала с женщинами: «А вы случайно в шахматы не играете?» Выкладывала посты в соцсетях. В итоге пришлось самой закрывать вид. Не Остап Бендер, но всю ночь перед соревнованиями изучала правила игры! Однако отмечу, что ветераны в спартакиаде участвуют с большим желанием. Им хочется продлить спортивную карьеру, доказать себе, что есть ещё порох в пороховницах! Это важный фактор для активного долголетия.

Ирина Бойко сетует, что наша прославленная мастер спорта Татьяна Ретюнская завершила свои выступления:

– Она – большой моло-дец, столько раз приносила большие зачётные очки в лыжных гонках! Ей на смену по возрасту пришли Татьяна Чикановская, Галина Бодрякова. На следующий год у нас должны быть неплохие успехи в плавании, на подъёме к ветеранам тренер по плаванию спортивной школы Коркино Татьяна Панова. Хочется на следующей юбилейной пятнадцатой спартакиаде занять место выше, вплоть до призового.

Ирина Бойко теперь сама закрывает ряд видов. Уроженка Еткульского района, в школе занималась лыжами, в Челябинском институте физической культуры начала выступать за волейбольную команду. После распределения уехала в Красноярск-45, где увлеклась зимним многоборьем – это пятикилометровая лыжная гонка, стрельба и отжимание. И стала чемпионкой Красноярского края!



Сергей Прочан, Татьяна Чикановская, Галина Бодрякова и Геннадий Сидоров (слева направо) перед легкоатлетическим кросом. Василий Игошев защищал честь округа в дартсе

АНОНС

Встреча с Анной Купыриной

В пятницу, 21 ноября, в 13 часов в Коркино, в клубе имени Горького пройдёт встреча с известной детской писательницей, нашей землячкой Анной Купыриной.

Юрий Водийес

Выпускница школы № 1 является автором множества детских книг («Любовь мамы», «Солнце внутри», «Улыбнись!» и других). Её творчество дарит радость и тепло каждому читателю.

Аня начинала творческий путь юнкором в газете «Горняцкая правда». А 22 ноября 2024 года в «Горнячке» вышло очерковое интервью Юрия Сейидова «Оставить добрый след» об Анне, как одном из самых известных и востребованных детских писателей России.

Анна Купырина – мама троих сыновей, дети для неё – источник вдохновения и первые читатели произведений. Не сомневаюсь,



что на встрече нас ждут яркие рассказы о творчестве и жизни автора: как создаются любимые детеныши стихи и сказки? Конечно, будет возможность задать нашей землячке вопросы, пообщаться с ней лично.

Подзарядитесь теплом и верой в чудо: встреча наполнит сердца взрослых и детей вдохновением и радостью!

Вход свободный, приглашают всех желающих!

ПРОИСШЕСТВИЯ

Нажились на чужом горе

Жительница Коркино стала очередной жертвой аферистов. Поверив мошенникам, она перевела на «безопасный» счёт почти один миллион рублей.

Варвара Шестакова

проводы ей сообщили: «Да, аккаунт взломали и оформили от её имени генеральную доверенность на жителя нейтральной страны». В подтверждение даже прислали фото документа.

Злоумышленники действовали уверенно и настойчиво: они убедили женщину, что ей необходимо срочно перевыпустить банковские карты, а все наличные деньги перевести на «безопасный» счёт. Им удалось уверить потерпевшую, что хранить деньги дома категорически запрещено.

Перепуганная женщина доверились мнимым «специалистам», перевела на указанные реквизиты всю имеющуюся у неё сумму – около одного миллиона рублей. Но когда мошенники стали расспрашивать о деньгах на других счетах, она осознала, что стала жертвой аферистов, и обратилась в полицию.

Напоминаем, никогда не сообщайте по телефону данные паспорта, СНИЛС, банковских карт и не диктуйте никому коды из смс. Если вам звонят незнакомец или приходят подозрительные сообщения, не вступайте в диалог! Проверяйте любую информацию только в официальных источниках – в банке, МФЦ, а о попытках мошенничества сообщайте в полицию.